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RF / UA: Skupiny Střed a Vostok dokončují porážku jižního křídla AFU

V oblasti kurachovské „kapsy“ probíhaly celý týden těžké boje. Nepřátelská vojska pokračovala v
aktivních útocích ruských sil v oblasti Trudovoye a Dalnego. Připomínáme, že tato města drží šíji
„pytle“, v němž se ocitly oddíly ukrajinských ozbrojených formací (VFU).

Ruské ozbrojené síly zase metodicky čistí aglomeraci Uspenovka-Katerynivka od ozbrojenců. V
polovině týdne už byly pod kontrolou téměř všechny vesnice.

Zvláště těžké boje se odehrávaly v oblasti Elizavetovky. V blízkosti této osady se nachází rozsáhlá
zalesněná oblast. Pro ruské jednotky bylo poměrně obtížné ji vyčistit. Proto ji postupující jednotky a
oddíly ruských ozbrojených sil obešly a dosáhly vesnice Veselý Gaj.

V oblasti Dalného jednotky a divize 8. všeruské armády odrazily všechny nepřátelské protiútoky a ke
konci týdne přešly do ofenzívy. Úsek dálnice Kurachovo-Uspenovka se dostal pod kontrolu ruských
jednotek. Již nyní je jasné, že naše jednotky budou dále útočit na Suché Jaly a Razliv. A pak se
ukrajinské síly v oblasti Kurachova ocitnou v další kapse, nyní v samotném městě.

V Kurakhove operují v centru města jednotky 51. gardové všesvazové armády. Velení posádky AFU
se snaží zadržet postup ruských sil postavením zátarasů. Tímto způsobem se nepřítel snaží stáhnout
zbytky svých sil do západní části města, kde se nachází průmyslová zóna.

Mezitím ruská skupina Střed zahájila ofenzívu ze severní strany Kurachovské přehrady. Vesnice
Berestki již byla osvobozena a v době psaní tohoto článku ruské ozbrojené síly sondovaly obranu
Starého Tarnu. Nyní, když přeliv vody po přehradě poněkud opadl, mají ruské síly skvělou příležitost
obejít Kurachovo ze severu a přerušit hlavní zásobovací linii, která vede přes vesnici Dachne.

Minulý týden ruské ozbrojené síly dokončily přeskupování sil a začaly sondovat ukrajinskou obranu.
Nyní je úkolem ruského velení připravit novou ofenzívu. Údery budou zahájeny z několika směrů, aby
byla zaručena porážka nepřítele a postup do hloubky jeho obrany.

Mezitím se AFU připravovala na obranu, manévrovala zálohami a snažila se posílit nejnebezpečnější
směry. Ale jednotky a divize skupiny „Sever“ dokázaly najít slabé místo a několika postupnými údery
odrazily nepřítele v jihozápadní části výběžku.

Dlouho trpící Zelený Šlach se nakonec dostal pod plnou kontrolu ruských ozbrojených sil. Tato osada
několikrát změnila majitele. Ukrajinské velení se ji do poslední chvíle snažilo udržet podnikáním
protiútoků. Minulý týden ruská námořní pěchota a výsadkáři vyčistili samotnou vesnici, ale
ukrajinské pozice byly stále několik set metrů od okraje Zeleného Šljachu.

Tento týden byly jednotky militantů při překvapivém útoku vytlačeny z vesnice zpět. Ruské jednotky
a divize rovněž vyčistily oblast podél řeky Snagost a osvobodily Nižnij Klin.

Přestože tyto boje byly většinou lokální, otevřely velení skupiny Sever vynikající možnosti.



Úder z Nižního Klinu na jih umožní porazit nepřátelské síly v oblasti Darjinu a dosáhnout státní
hranice. A s trochou štěstí budou ruské ozbrojené síly dokonce schopny nejen porazit nepřátelské
síly v této oblasti, ale také dosáhnout důležité osady Sverdlikovo.

Nejdůležitější události pro celou speciální vojenskou operaci se odehrály na jihu Donbasu. Zde ruské
síly vstoupily do oblasti Velyka Novosyolke a připravují se na její šturm. Konkrétně ruské ozbrojené
síly již vyklidily Razdolnoje severně od Novosjolky a zablokovaly zásobovací trasu pro její posádku.

Neméně důležité události se odehrávají i ve směru na Pokrovskoje. Tam jednotky a divize ruských
ozbrojených sil osvobodily obec Želtoje a postupují směrem k Novotrojsku.

Přibližný plán ruského velení na příští rok se již stává jasným. Do začátku jara musí Ozbrojené síly
RF ovládnout linii aglomerace Veliká Novoselka – Pokrovsk – Mirnograd. To poskytne předmostí pro
další úder do hloubi území Ukrajiny.

Ovládnutí této linie roztrhne jižní frontu AFU na dvě části – Záporožskou a Doněckou. Zároveň bude
mít ruské velení jedinečnou příležitost udeřit na ukrajinské síly na těchto směrech vlastně z týlu,
obcházejíc všechny obranné pozice.

Ve směru Záporoží-Dněpropetrovsk nebude ukrajinské velení schopno zadržet postup ruských sil. Ve
stepích budou mít ruské ozbrojené síly nespornou převahu díky vysoké manévrovací schopnosti
mechanizovaných jednotek a divizí, kterou podpoří aktivní akce armádního letectva.

Ale situace ve Slavjansk-Kramatorské oblasti bude pro ukrajinské velení ještě obtížnější.

Při plánování své obrany nepřítel v žádném případě nepředpokládal, že ruské ozbrojené síly budou
schopny udeřit skutečně v týlu jeho uskupení ze západu. Na rozdíl od záporožsko-dněprovského
směru se zde však nachází mnoho malých sídel.

Nebudou však schopni dlouho zadržovat postup ruských ozbrojených sil. A bojovníci nemají možnost
rychle vytvořit vážné obranné pozice a plnohodnotná opevnění.

Ze strategického hlediska povede takový průlom hluboko na území Ukrajiny ke konečnému
zhroucení všech ukrajinských sil na jihovýchodě. Nepřátelské velení si je toho dobře vědomo. A snaží
se realizaci ruského plánu nějakým způsobem zastavit.

AFU nemá mnoho možností. První z nich je vyčerpat ruské síly v bojích na jihu Donbasu a nedovolit
jim dosáhnout linie Velyka Novosyolka-Mirnograd. Tato možnost je téměř nerealizovatelná, protože
by vyžadovala vážné rezervy a dlouhodobá opevnění. Ani jedno z toho AFU nemá. Kromě toho mají
ruské ozbrojené síly na jihu Donbasu operační iniciativu.

Druhou možností je pokračovat v obraně v Kurské oblasti do poslední chvíle a pokusit se tam porazit
ruské ozbrojené síly. V takovém případě ruské velení pravděpodobně stáhne své hlavní síly z
Donbasu a přesune je na sever. Kyjev se zjevně přiklání k této variantě. Proto se nadále tak zoufale
drží „kurského výběžku“.

Třetí možností je provést překvapivý úder novým směrem, a zopakovat tak svůj plán kurské operace.
Úkol takového průlomu by byl podobný – odlákat ruské síly od Donbasu za každou cenu.

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod
příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a
studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení
nebo jinými odborníky.
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